O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

HN3meneHue (1)H3PI‘IGCKI/IX BCJIIMYHH B IIpoNieccax, 4aCTb 3

1. 3apanue 12 Ne 4504

B mummHprueckoM cocyie oA IOpITHEM HaXoAnTcs ra3. [lopiieHs MOKeT IepeMeIaThest B cocy e 6e3 TpeHusI.
Ha nHe cocyna nexxut cTanpHOW mapuk (cM. pucyHok). ['a3 HarpeBarot. Kak m3MeHHTCS B pe3ynbraTe 3TOro 00bEM
rasa, ero JaBJICHHE U JEWCTBYIOMIAs HA NIaPUK apXUMe0Ba cua?

I[.]'IS{ Ka)l(,Z[Oﬁ BCJIMYUHBI ONIPEICIIUTE COOTBeTCTByIOHII/Ii;I XapaKTep UBMECHCHUS: O

1) yBenuuuTcs
2) yMEHBIIUTCS
3) HE UBMEHHUTCS

3anummTe B TabnuIly BEIOpaHHbIe IUGPHI T Kax10i (usrdeckol BennunHbL. L{udpsl B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

O0beM rasa | JlaBnenue raza | Apxume0Ba cruia

2. 3amanume 12 Ne 4539

B HMIMHIPHYECKOM COCY/E MO/ MOPIIHEM HaxoauTcs ra3. [TopiieHs MOKeT HepeMelaThes B cocyie 0e3 TpeHus.
Ha nHe cocynma neXuT cTabHOM Iapuk (cM. pUCyHOK). M3 cocyna BblmyckaeTcsl MOJIOBHHA Ta3a IpU HEH3MEHHOU
Temneparype. Kak H3MEHHUTCS B pe3ynbTaTe 3Toro 00bEM rasa, ero AaBJICHHE U ISHCTBYIONIAs Ha [IAPHK apXUMEZI0Ba
cuna?

JI71s1 Kask 0 BEIMYMHBI OIIPEAECIINTE COOTBETCTBYIOLMI XapaKkTep U3MEHEHUS:
1) yBenuuutcs
2) yMEHBIIHUTCS

3) HE UBMEHHUTCS

3anuimte B TabauIy BeIOpaHHbIe UGB UL Kak10it pu3nyeckoil BennuuHsl. LIndpsl B 0TBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

OO6beM ra3a | [laieHue ra3a | ApxuMmeoBa cria

3. 3aganue 12 Ne 5979

UyrynHas neranb maccoit 0,1 kr Harpera 1o temreparypsl +144 °C u nomenieHa B KaJJOpUMETpP, CHAOKEHHBIH TEPMOMETPOM.
W3-3a HEcoBepIIEHCTBA TEIIOU30MIAIMN KaTOPHMETpa 3a JIIo0ble 5 MUHYT TeMmepatypa (B rpagycax Lledabcus) ero comepkumoro
yMmenblraercs B 1,2 pasza. Urto Oyxer mokaseiBaTh TepMoMeTp (B rpagycax Llenscus) depes 10 MuHyT mociie Havana HaOIIONCHUS U
KaKoe KOJIMUeCTBO TeIoTH (B JIk) moTepsiet aetans 3a 15 MUHYT ¢ Hayana HaOIroneHus?

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXK/Y BEIMUUHAMY U X 3HAYCHUSIMHU.

K xaxpoil mosmuum w3 mepBoro crondua MoAOepHTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HIMIO M3 BTOPOTO M 3alUINNTE B TaOIHIy
BBIOpaHHbIE U(PHI 10T COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

VY nenbHas Ternoémkocts uyyryHa 500 [x/(kr-K).

BEJIMYNHBI X 3HAYEHUA
A) noka3zanue Tepmomerpa (B rpaxycax Llenbcus) uepes 10 MuHyT noce 1) = 4150
HayaJsia HaOIroAeHUs 2) 100
B) xonuuectBo TemnoTh! (B JXk), MoTepsHHOE AeTanblo 3a 15 MUHYT ¢ Hadana 3)=3030
HaOIIOAeHUA 4) =83

3anuIImMTe B OTBET HI/Iq)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

4. 3aganue 12 Ne 6014

AmoMmuHneBast neranb Maccoi 0,1 kr Harpera mo Ttemmeparypsl +169 °C u momelneHa B KaJOpUMETp, CHaOXEHHBIN
TepMoMeTpoM. M3-3a HeCOBEPLICHCTBA TEIUION3O0MIALNK KaJIOPUMETpa 3a JitoOble 7 MUHYT TeMreparypa (B rpagycax Llenbcus) ero
comepKHUMoro ymeHsmraercs B 1,3 pasza. Uro Gyner moka3siBaTh TepMoMeTp (B rpagycax Llembens) depes 14 MUHYT mocie Hadaia
HaOJIIO/ICHNUS U KaKoe KOJIM4ecTBO TeroThl (B k) morepsier fetans 3a 21 MuUHYTY ¢ Havana HaOmoaeHus?

VY nenbHas temioémkocTs amoMunnst 900 [x/(xr-K).

BEJIMYMHBI X 3HAYEHUA
A) noxa3zaHue TepmoMeTpa (B rpagycax Llenscust) uepes 1) 100
14 MUHYT ITOCITe Havasa HaOJIOICHUS 2) =~ 8290
B) xonmuectBo TemnoTsl (B k), MOTEPSIHHOE IETAIbIO 3)=77
3a 21 MHHYTY ¢ Hadasia HaOJIIOIeHUS 4) = 6930
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3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b

5. 3aganue 12 Ne 6065

WNpeanbHblit ra3 B KOJMYECTBE V MOJIEH, MMEIOMIMNA KOHLUEHTPAIMIO 71 M HAXOJMIIMHCS TpH JaBICHUU p, CHadaja
n300apuuecKy CKMMAIOT B 2 pasa, a 3aTeM M30TePMHUYECKH PacIIUpsIOT B 4 pa3a. Uemy OyayT paBHbI 00BbEM M TeMIepaTypa 3TOro
ra3a B KOHIIE TIpOIecca PacIIUpeHus?

VYcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXY BEIMYMHAMH M X 3Ha4eHUsIMU ( K — noctosiHHas bonbimana, N4 — unciio ABorazapo).

K kaxmoif Mo3WIMM M3 NEpBOro CTOJIOLA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOLIYIO MO3WIMIO W3 BTOPOTO M 3alUIIMTE B TaOIUILy
BEIOpaHHBIE TU(PEI IO COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBaMHU.

BEJIMYNHBI X 3HAYEHUA

A) 00BEM ra3a B KOHIIE IPOLIECCa PACIITUPEHHS ] VN,
B) Temneparypa ra3za B koHIIe mporiecca ) n
pacmupeHus N
2nk
2VN,
n
2p
nk

3)

4)

3anummTe B OTBET III/I(i)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

6. 3aganue 12 Ne 6100

WneanbHblii ra3 B KOMMYECTBE V MOJEH, MMEIOIIMA KOHIEHTPAUWMIO N1 WM HaXO[SIIMHCS IIpU JABJICHWH p, CHaJaia
n300apUYECKH PacIIUPSIOT B 2 pa3a, a 3aTeM M30TEPMUYECKH CKUMAIOT B 4 pa3a. UeMy OyayT paBHBI 00BEM U TeMIlepaTypa 3TOTO
rasa B KOHIIE TIpolecca cxaTus?

VcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEKY BEIMYMHAMH U UX 3Ha4eHUsAMH ( kK — noctosiHHas bonbimana, N4 — unciio ABOraapo).

K kaxmoil mo3umum M3 MEpBOro CTONONIA MOAOEPHTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HMILHUIO W3 BTOPOTO M 3alUIIUTE B TAOIHILY
BBIOpaHHbIE IU(PHI 1T0]] COOTBETCTBYIONIMMH OyKBaMH.

BEJIMYWHBI X 3HAYEHUA

A) 00BEM raza B KOHIIE IpoLecca CKaTHs VN4
B) remmeparypa rasa B KoHIE Iporecca CKaTust n
p

2nk
2VNy

3) .

2p
)22
)nk

3anuIImnTe B OTBET HHq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b

7. 3aganue 12 Ne 6214

TemmnepaTypa HarpeBaTens HAEaIbHOTO TEIUIOBOrO IBMrarels, pabGoTaromero mo mukity Kapro, paBHa 7, a Temmeparypa
XOJIOMUIBHUKA paBHa 75. 3a IUKI JBUTAaTeNb IONY4aeT OT HAarpeBaTess KOJNMYECTBO TEILUIOTHI (). YCTaHOBHTE COOTBETCTBHUE
MEXIy GU3HIECKHIMH BEJIMYMHAMHU M (OPMYJIaMH, IO KOTOPBIM UX MOKHO PACCUHTATh.

K xaxxmoil mo3umuu nepBoro croilia nogdepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMIO BTOPOTO U 3alUIIUTE B TaOMUIly BHIOpaHHbBIE
UQPHI 0] COOTBETCTBYIOIMNUMH OyKBaMH.

OUBNYECKUE BEJIMYWHbBI DOOPMVJIbI
A) KIIJI nurarens | L
B) pabota, coBepiiaemasi 1BUTATENEM 32 UK ) 1= I
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2)

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACMON0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b

8. 3amanme 12 Ne 6508

Ha pucynkax npusenens! rpaduku A u b nByx mponeccos: 1—2 u 3—4, npoucxoasmux ¢ 1 moins renus. ['paduku mocTpoeHs
B koopauHatax V—7Twu p—V, rne p — nasnenue, V— 00béM n 7— aOcooTHas TemMIiepaTrypa ra3a. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHUE
MEXIy rpadukaMy U yTBEp)KICHUAMH, XapaKTepU3YIOIIMI H300pakEéHHbIe Ha rpadukax nporecchl. K kakmol Mo3HIuy nepBoro
cTon01a NoAGepruTe COOTBETCTBYIOILYIO TO3UIHIO BTOPOTO CTOJIONA.

T'PAOUKU YTBEPXJIEHU A

A) 1) Han ra3zom coBepiaroT paboTy, IPH 3TOM €T0
Vi BHYTPEHHSIS SHEPIHsl YBEIHYHNBACTCSL.
! 2) Hax ra3om coBepmaroT paboTy, IpH 3TOM ra3 OTAaéT
11 2 MOJOXKHUTENBHOE KONUYECTBO TETIOTHI.
3) I'a3 nmonmy4aeT MoI0KNUTENEHOE KOJIMYECTBO TEIUIOTHI U

coBepiIaet pabory.
4) I'a3 nory4aeT NOJIOKHUTEIHHOE KOJIMYECTBO TEIIOTHL, IIPH

0 T 3TOM €r0 BHYTPEHHSS SHEPIHs YBEIMIUBAETCS.
b)

ek

0 4

3anummTe B OTBET III/Iq)pI)I, PacnojioKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

9. 3apanme 12 Ne 6647

W neanpHast TemioBas MallvHa UCIIONB3yeT B KadecTBe pabodero tena | MoOJb MIEaIbHOTO OJHOATOMHOIO Ta3a. YCTaHOBHTE
coorBercTBue Mexnay KIIJ] 5Toif TermoBod MamMHBI U COOTHOIICHHEM MEXIy (PU3NYeCKUMH BEIWYMHAMH B IHKIHYECKOM
npouecce. K kax0ii mo3uuuu nepsoro crosda nog0epuTe COOTBETCTBYOILYIO HO3HIHIO BTOPOTo CTONOLA.

KTIJT COOTHOIUIEHUA MEXY
o ’ OU3NYECKUMU BEJIMUMHAMUA B 5TOM
0 HUKJIMYECKOM ITPOLIECCE
A) 25 1) Pabora, coBepmaemas razom, 20 J[)k; KOIUIECTBO TEIUIOTHI, IOTYYCHHOE

b) 20 razom, 80 Jx.
2) KonmuaecTBo TemoTh, OTHaHHOE ra3oM, 20 [IK; KOTHYECTBO TEIUIOTEHI,

nosnydeHHoe razom, 80 /Ix.
3) Temneparypa xonoamnsauka 300 K; Temneparypa Harpeparens 375 K.
4) PazHocTh TeMIiepaTyp HarpeBaTess u xonoauiabHuka 300 K; temnepatypa

HarpeBatens 400 K.

3anumuTe B OTBET III/Iq;)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

10. 3aganue 12 Ne 6686

W neanbHast TeIUIoBasi MaIllMHA HUCIIONB3YeT B KadecTBe pabodero Tena 1 MOJb HIeaqbHOrO OJHOATOMHOIO ras3a. YCTaHOBHTE
cootBercTBre Mekay KIIJ[ 3Toi TemnoBOH MAIMHBI M COOTHOLICHHEM MEXIY (DH3MYECKUMH BEIMYMHAMH B IIUKIHYECKOM
nporecce. K Kax10i MO3UIMH EPBOTO CTOJIOIA TOI0EPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO CTOJIOIA.
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KT % COOTHOUIEHU A MEXIOY

A, % OU3NYECKUMU BEJIMUMHAMU B DTOM
HUKJIMYECKOM ITPOLIECCE

A) 80 1) Pabora, coBepiiaemas razom, 20 JIk; KOIHYECTBO TEIIOTHI,

b) 75 noiy4eHHoe razoM, 80 Jx.

2) KonmuecTBo TEMmIOTHI, OTAaHHOE Ta3oM, 20 JI; KOIU4IecTBO
TEIUTOTHI, ToNTy4eHHoe razom, 100 [Ix.

3) Temneparypa xonoguibnuka 300 K; remneparypa HarpeBatens
375 K.

4) Pa3HocTb TeMnepaTyp HarpeBatens U xoioaunsHuka 300 K;
Temmeparypa HarpeBatens 400 K.

3anumuTe B OTBET IU(PHI, PACHIOIOKHB HX B ITOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

11. 3aganue 12 Ne 6708

Ha pucynkax npuBenens! rpaduku A u b nByx mpoueccos: 1—2 u 3—4, npoucxonsmux ¢ 1 Mons HeoHa. ['paduku mocTpoeHs!
B koopauHatax p—7T u V—T, tne p — naBnenue, V— 00béM 1 T — aOCoNIOTHAs TeMIepaTypa rada. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE
MEXIy rpaukaMy ¥ yTBEp)KISHUAMH, XapaKTepU3YIOIIMI H300pakéHHbIe Ha rpadukax nporecchl. K kakmol Mo3HIuy nepBoro
cTonbIa NoA6epruTe COOTBETCTBYIOILYIO MTO3HIHIO BTOPOTO CTONONA.

I'PA®UKHU YTBEPXJIEHMA

A) 1) Hax ra3om coBepiarot paboTy, IpH 3TOM €ro
P 1 BHYTPEHHSIS1 SHEPTUSl YBEIMYHUBACTCH.
1T 2) I'a3 mory4yaeT NONOKUTEITHFHOE KOJINIECTBO TEILIOTHI,
1 HPH 3TOM €TI0 BHYTPEHHSIS1 SHEPTUsl YBEIMYNBACTCS.
3) I'a3 monmyvaeT MoI0XKNUTENEHOE KOJTMYECTBO TETUIOTHI U

1 |_ coBepIaeT pabory.
4 4) BHYTpeHHSISI DHEPTHs Ta3a YMEHBIIAETCSI, TIPH STOM ra3

1 OTHAET MOJOKUTEIHbHOE KOJTUYECTBO TEIUIOTHI.

0 T
B)

I_)

444—1g 13

__',.J: 111

I N T -
0 T

3anumninTe B OTBET I_II/I(I)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM GyKBaMZ

A b

12. 3amanue 12 Ne 6709

Ha pucynkax npusenensl rpapuku A u b nyx mpoueccoB: 1—2 n 3—4, npoucxoxsmux ¢ 1 monb aproHa. I'paduxu
MoCTpoeHHI B koopaunatax p—V u V—T, tne p — naBienue, V — o00bEM 1 T — a0CONIIOTHAS TeMIeparypa ra3a. YCTaHOBUTE
COOTBETCTBUE MEXIY rpapukamMu M YTBEPXKICHUSIMH, XapaKTepU3YIOIMMHU H300paxxéHHble Ha rpadukax mpoueccsl. K kaxnoit
TIO3UIIMY IIEPBOTO CTOJIOIA TOAOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO TO3UIHIO BTOPOTO CTOJIOIA.

I'PAOUKU YTBEPXJIEHUA

1) BHyTpeHHsst 5HEprus ra3a yMeHbIIaeTcs, IPU 9TOM Ta3
OTHAET TEIUIOTY.

2) Hapn rasom coBepIuaioT paboTy, IPH 3TOM I'a3 OTAAET
TEIUIOTY.

3) I'a3 mosryuaet TeIioTy, HO He coBepLIaeT padoTy.

4) I'a3 noxryyaet TeIoTy U CoBepIIacT padoTy.
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3anumninTe B OTBET I_II/I(l)pLI, PacrojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOUIEM GyKBaMZ

A b

13. 3aganue 12 Ne 6710
TemnepaTypa HarpeBatens MAEaIbHOTO TEIUIOBOrO JBMrarells, paboTatomero no uukity Kapho, paBHa 77, a Temmeparypa
XOJIOAMIbHUKA paBHa T5. 3a Bech LUKI coBepluaercss padora A. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXKIY (DH3MUECKUMH BEIMYHHAMH U

(dopMysamu, 1o KOTOPBIM X MOXKHO PacCUUTaTh.
K xaxxnoit mo3unum nepBoro cronda moJd0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO TOZUIMIO BTOPOTO U 3alUIINTE B TaOIUILy BEIOpaHHBIC

1(PBI T0JT COOTBETCTBYIOIMMH OYKBaMH.

OU3NYECKUE BEJIMYMHBI DOOPMYVYIJIbBI
A) KII[ nBurarens | -1
b) KonM4YecTBO TEIIOTHI, MOJTydyaeMoe ) T
JIBUTATEJIEM 3a IIUKJI OT HArpeBaTelst "1 T,
T
AT,
3) —1
h—-T1
4) AT,
h—-T

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:

A b

14. 3aganne 12 Ne 6764

Ha pucynke mnpuBenéH rpaduk IUKINYECKOTO IMPOIEcca, IMPOBENEHHOTO C OAHUM MOJIEM .
UJIeaIbHOTO Ta3a. YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY yYacTKaMH LUKJIA ¥ M3MEHEHHSIMH (DU3HYECKUX B
BEJIMYMH Ha 3THX y4acTkaXx (AU — u3MeHeHHe BHYTpPeHHEH »Heprum rasza, A — pabota raza). K
Ka)KJI0H TO3MIMH NEPBOro cTojdua mogdepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO IO3UIUIO M3 BTOPOro CTONIONA U
3aMUIIUTE B TAOIHUILY BEIOpaHHBIC HU(PHI IO COOTBETCTBYIOIIUMH OYKBAMH.

N3MEHEHHA

YHACTOK IHKLA ®UBNYECKUX BEJMUNH ¢
A) BC DAU=0,4>0 ‘D
B) AB 2)AU=0,A<0 0 r
3)AU<0,A=0
4AU>0,4>0

3anuuTe B OTBET LUQPBI, PACHOJIOKHB HX B IMOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

15. 3aganue 12 Ne 6820

B cocyne mox mopIiiHeM HaXOAMTCsl MI€ajbHbIM OJHOATOMHBIM ra3 B KoiaudyecTBe n Mojed. I'a3y cooOmmnu KolIu4ecTBO
TermnoTel Q > 0, mpu 3TOoM ra3 cosepmmi pabory A > (0. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy (U3NUECKUMH BEIHYUHAMH H
(opMyiiaMu, NP MOMOLIM KOTOPBIX MX MOXKHO BBIYUCINTH. K Ka)KI0H NO3ULMHU TIEPBOTo cTONOLA HOJ0EPUTE COOTBETCTBYIOLLYIO

HO3UIIUIO BTOPOT'O cToJIONA.

OU3BNYECKAS BEJIMUMHA OOPMVIJIA
A) u3MeHeHe BHYTPEHHEH SHEpTun rasa B 1)o-A
OIMCAHHOM TIpoIiecce 2) Q+A
B) usmenenne remneparypsl raza A7TB 3(Q+A)
OITHCaHHOM IIpoIIecce 3) VR
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2(0-4)
4) 3VR

3anmummTe B OTBET III/I(l)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

16. 3aganmne 12 Ne 6853

B cocyne nox nopriHeM HaXOJUTCS HIeaTbHBIH OJJHOATOMHBIN a3 B KomdecTBe v Mouib. OT ra3a OTHSIIM KOJINYECTBO TEILIOTHI
Q > 0, mpu 5TOM BHEIIHWE CHIJIBI COBEPIIMIN Haa ra3oM pabory A > 0. YCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXAY (HU3NIECKUMHU
BEJIMYMHAMU M (OPMYJIaMH, IPH MOMOIIM KOTOPBIX UX MOXKHO BBIMHMCIUTH. K Ka)XIOH MO3WIMHU MEpBOro CTONOIAa momdepute
COOTBETCTBYIOILYIO IIO3UIMIO BTOPOTO CTONOIIA.

OU3NYECKAA BEJIMYNHA OOPMVIJIA
A) U3MeHeHue BHyTpEeHHEH 3Hepruu rasa HA-Q
B OIIMCAaHHOM IIpoIiecce 2) 0+A
b) n3menenue temnepatypsl raza AT B 3(0+A)
OITHCAaHHOM IIpoIIecce 3) VR
2(4-90)
4y %)
) 3vR

3anummuTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacCnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

17. 3apanue 12 Ne 6893

B munmmezpe mox mopmiHeM HaxXOAWTCS MAEATBHBIM oxHOaTOMHEIH ra3. ®opmynst A u b (p — nmaBnenne; V — 00béM; v —
KOJIMYECTBO  BemecTBa; 7 — aOCONIOTHas TeMmIepaTypa) MO3BOISIOT PAcCUMTaTh 3HAUCHUS (U3HYECKUX BEIMYHUH,
XapaKTepH3YIONIUX COCTOSHHE ra3a. YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXIy (opMyraMu W (QU3MUECKUMH BEIMYMHAMH, 3HAYCHHE
KOTOPBIX MOKHO PAaCCUHMTATh MO 3TUM (popmynaM. K kaskmoi Mo3UIuu mepBoro cToiadia mogdepuTe COOTBETCTBYIONLYIO MO3ULIUIO
U3 BTOPOTO CTOJI0IA U 3aIUIIUTE B TAOIHILy BHIOpaHHBIE U(PHI 10 COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

®OPMVYIJIbI OU3NYECKUE BEJIMUMHBI
VRT 1) naBnenue
A) v 2) 00béM
B) VRT 3) MossipHas Macca rasa
4) macca rasza

p

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b

18. 3amanme 12 Ne 6925

HexoTopoe KOIMYECTBO OJHOATOMHOTO HACAJIBLHOTO ra3a ¢ MOJIIPHOH Maccoil M HaxoauTes npu temneparype 7 . YcTaHOBUTE
COOTBETCTBUE MEKAY HNPONYIMICHHBIM 0603H8HGHPI€M d)H3H‘leCKOﬁ BCJIUYHUHBI B (hODMV.]'IaX NpEACTaBJICHHBIX B JICBOM CTOJ'IGI_le —
JUIst A) IaBlieHus 9TOro raza u b) ero BHyTpeHHEH SHEpruH, U BEIMYMHAMH, [IPEACTABICHHBIMH B IPABOM CTOJIOLE.

K kaxoii mo3unuu nepsoro crosidia nogdepuTe COOTBETCTBYIOLIYIO IO3UIMIO BTOPOTO CTOIOIA.

OBO3HAUYEHUE
POPMVIIA ®U3UYECKOV BEJIMUMHBI
_.RT Hv
A) p= Y 2)p
3 3)v
B) U=~ RT 4N

3anummTe B TabnuIly BEIOpaHHBIE IU(PHI 10T COOTBETCTBYIONMUMH OyKBaMI.

19. 3aganme 12 Ne 6957

HekoTopoe konm4ecTBO 0JHOATOMHOTO MAEAIBHOTO Ta3a HaxoAWTcs Hpu TteMmneparype T. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXTY
MPOIYIIEHHBIM 0003HaUYeHHEM (HU3UUECKOil BETUUUHBI B (POpMyIiax, MPEeICTABICHHBIX B JIEBOM CTOJIONE — /Ul A) IaBJICHHS 3TOTO
ra3a u b) ero BHyTpeHHell sHEpruy, U BeIMYMHAMH, IIPECTaBICHHBIMU B IIpaBoM ctoibne. K kakmol mo3unuy mepBoro cToiona
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noa0epuTe COOTBETCTBYIONIYIO TO3UIMIO BTOPOTO CTOIOIA.

OBO3HAUYEHME
POPMYJIA OU3NYECKOI BEJIMYMHBI
kT Hv
A) p=—y— 2)p
3 v
B)U=2-p-— 4N

3anmumMTe B OTBET I_II/I(prI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOUIEM GyKBaMZ

A b

20. 3apanue 12 Ne 7111

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEX/Y MPOLIECCAMHU B HIICaIbHOM Ta3e U (opmynamu, KOTOPHIMU OHH ONMHUChIBaloTCs ( N — 4uCIo
YacTHll, p — AaBieHue, V— o0béM, 7— abcomroTHas Temieparypa, Q — KOIMYECTBO TEIUIOTHL. )

K kaxmoii mo3uiuu mepBoro cToidia noadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIIMIO BTOPOTO M 3aMHUIINTE B TAaONHUIly BHIOpaHHbBIC
IHQPBI O/ COOTBETCTBYIOIIUMHU OYKBaMH.

TTPOLECCHI DOOPMVJIbI
A) Uzoxopuslii npouecc npu N = const 1 P _ const
b) Uzorepmuueckuii nponecce npu N = const 5
2) — = const
T
3) pV = const
4)0=0

3anummuTe B OTBET III/I(l)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

21. 3amanme 12 Ne 7143

B HauyanbHBI MOMEHT B COCY/AE IO JETKUM TTOPIIHEM HAXOAUTCS TOJBKO
Kunkuii opup. Ha pucyHke mokasa rpaduk 3aBHCHMOCTH TeMIEpAaTypul ! f O
sdupa OT BpPEeMEHH t €ro HarpeBaHHs W MOCJICAYIOIEr0 OXJIAXKICHHS. 60
VCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKIY MPOLECCAMH, MMPOMCXOMIUIUME € 3QUPOM, U
yuactkamu Tpaduka. K Kaxmoidl mo3wium mepBoro croibua mnomdepure 40
COOTBETCTBYIOLIYIO MO3WIHMI0 BTOPOTO W 3allMIIATE B TAaOJHIy BBIOpAHHBIC
1HGPHI 01 COOTBETCTBYIOLIMMH OyKBaMU

0
TTPOLIECCHI YYACTKU IT'PADUKA
A) KoHIeHcalys dpupa 1) AB
B) HarpeBanue xunkoro a¢upa 2) BC
3) DE
4) EF

3anuuuTe B OTBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B IMOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

22. 3apanue 12 Ne 7183

VYCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIY I'padMKaMH IPOLECCOB, B KOTOPBIX y4acTBYET | MOJb HACANBHOrO rasa, U 3HaYCHHSMU
(M3UIECKUX BEIMYHH, XapaKTepHU3yomuX 3Ty npornecchl (AU — u3MeHeHne BHyTpeHHel sHeprun; A — pabora rasa). K xaxmoit
MO3ULUK HEePBOro cTojbna moadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMIO M3 BTOPOrO CTOJOLA W 3alMIINTE B TaOMUIy BHIOpaHHBIC
UQPHI 0] COOTBETCTBYIOIMNUMH OyKBaMH.

3HAYEHUWS OPU3NYECKHUX
BEJIMYHH

A) DAU=0; A>0

T'PAOUKU
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2)AU>0; A>0
3)AU>0; A=0
4HAU=0; A<0

e ———

0 ¥ 4v, v

3anuumTe B OTBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B IOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

23. 3apanue 12 Ne 7288

Ha pucyHke 1mokasaHsl IPOLIECCHI MEpeXoia OAHOTO JIMTPa OAHOATOMHOIO MIEAIbHOTO rasa u3
cocrosiuust A B cocrosiuue B, a 3arem B cocrostuie C. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY
(bU3HYCCKIME BEIMYMHAME M MX 3HAYCHHUAMH, BbIpakeHHbIMH B CU. K Ka10¥ MO3UIMH TIEPBOTO
CTOJIONA TOAOEPUTE COOTBETCTBYIONIYIO TIO3UIIHIO BTOPOTO CTONOIA.

J2 arM

0
OU3NYECKAS BEJIMUYHA EE 3HAYEHHE (B CH)
A) u3MeHeHue BHYTpeHHe! 3Hepruu rasa B npouecce B — C o
B) xonmmuecTBo TemnoTHI, coodménHOe ra3y B mporecce A — B 2) 150
3) 300
4) 500

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b

24. 3apanune 12 Ne 7320

Ha pucyHke moka3aHbl TPOIECCHI MIEPEX0a OJHOTO JINTPA OJJHOATOMHOTO HACATBHOTO ra3a u3
coctosiHusi A B coctosiHue B, a 3ateM B coctosHue C. YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKIY
(U3MYECKUMH BEIMYMHAMA M MX 3Ha4eHUsAMH, BbipaxkeHHbIME B CU. K kaxmoii mo3unun mepBoro
CTOJNIOIA TOAGEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO TIO3UIIMIO BTOPOTO CTONOIA.

j3, ars

[ g%

0
OUBNYECKAS BEJIMYMHA EE 3HAYEHUE (B CH)
A) u3MeHeHHe BHYTPEHHEH 3Heprum rasa B npomecce A — B Ho
B) xommaecTBo TemoTHL, coobménHoe ra3y B nporecce B — C 2) 150
3) 300
4) 500

3anummTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

25. 3amanume 12 Ne 7352
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B Tomke TemmoBoi MalIMHbI Cropeso TOIUTMBO MAacCOM 11 ¢ yAENbHOU TeIoToi cropanus q. [Ipu aTom pabouee Teno MammHb
coBepmmio padory A. Cuumras, 4yTO BCS TEIUIOTA, BBHIJEIMBIIASICS NPU CrOpaHUM TOIUIMBA, ObUIa IepenaHa pabodeMy Teny,
YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIy (PU3MUECKUMH BEIMYMHAMH M BBIpAKAOIMNMH HX (Gopmyramu. K kaxmoil mosunum mepBoro
cTonbIa moxdepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3WIMIO M3 BTOPOTrO CTOJONA M 3amuIINTe B TAONMIYy BEIOpaHHBIE IMQPHI ITOJ
COOTBETCTBYIOIMINUMH OyKBaMH.

EE 3HAYEHUE (B

OU3NYECKAS BEJIMYMHA i)
A) MOJIyJIb KOJIMYECTBA TEIUIOTHI, IEPEAAHHOTO PAOOUHM TETIOM ! A
XOJIOAWIBHUKY ) gm
B) KII/] TenoBoit ManmuHb 2) gm—A
A
3) 1- g
4) gm+A

3anuumTe B OTBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

26. 3ananmne 12 Ne 7384

B TomnKe TemI0BOil MaLIMHBI CrOPEJIO TOIUIMBO MAacCOW M C y/eNbHOM TeIoTol cropanus g. I1pu aTom pabouee Teno MamIuHbI
TIepefallo XOJIOAMIBHUKY KOTMYECTBO TeIIOTh Qy,; < 0. Cumras, 4To BCS TEIUIOTA, BBIAEIHUBINASACS IIPH CTOPaHUH TOILINBA, ObLIA
nepenana pabodeMy Tely, YCTAaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (M3MYECCKHMH BEJIMUMHAMHU U BBIpaKaromuMHU ux (opmymamu. K
KaKI0f MO3MLMH IEpPBOro CTOJ0LIA MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIYIO MO3MLMIO U3 BTOPOrO CTOJOLA M 3alMIIMTE B TaOIMIly
BBIOpaHHbIE IU(PHI 1T0]] COOTBETCTBYIONIUMH OyKBaMH.

OU3SNYECKAS BEJIMYNHA EE 3HAYEHMUE (B CH)
A) pabora, coBepIIEHHAs TETJIOBOM MAaIIMHOM | Oxonl
B) KI1/] TerutoBoit ManmHbI 11— qT
2) QXOJI
qm
3) qm — onn
4) qm + QXOJ'I

3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

27. 3apanue 12 Ne 7625

OnMH MOIb MJEAIbHOIO ra3a HaXOAWICA B HEKOTOPOM COCTOSHMM 1. 3aTeM B pe3yibraTe HEKOTOPBIX IIPOLECCOB, B XOJE
KOTOPBIX I'a3 MO OOMEHMBATBCS KOJIMYECTBOM TEIUIOTH A Q ¢ OKPY)KAIOIMMH TEJNaMH, Ta3 MEUICHHO Neperién B COCTOSHUE 2.
YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY rpaikaMy NpoleccoB 1—2 ¥ Ha3BaHMSIMH THX MIPOLECCOB, ecin V — 00béM ra3a, a U — ero
BHYTpEHHs 3Heprus. K KakIoW MO3MIMH HepBOro CTojbla moabdepuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3UIHMIO M3 BTOPOro CTOJOLA U
3aMUIINTE B TaONUILy BEIOpaHHbBIE IIU(PHI I10]] COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBAMH.

T'PA®UK HA3BAHUE IMTPOLIECCA
Ay ¥V 1) n3oTepmudeckuii
2) U30XOpHBIH
3) u3o0apHbIit
1 2 4) anuabaTHBIH
0 A0
B) U
1—r—a2
0
AQ

3anuImmTe B OTBET III/Iq;)pLI, PacnojiOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b
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I

28. 3amanme 12 Ne 7667

OnvH MOIb MIEATBHOTO a3a HAaXOAWICA B HEKOTOPOM COCTOSHMHU 1. 3aTeM B pe3ynsraTe HEKOTOPBIX MPOIECCOB, B XOJE
KOTOPBIX T'a3 MOT OOMEHHUBATBCS KOMHMUYECTBOM TEIUIOTHI A Q C OKpPYXAIOIIUMHU TENaMH, Ta3 MEIJICHHO Mepemén B COCTOsSHHE 2.
VYCTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy TIpadukaMu TNporeccoB 1-2 W Ha3BaHWSAMH OTHX HpoleccoB, ecnu I — abcomtoTHas
TeMmIeparypa rasa, a ¥V — ero o06bpéM. K kaxoi mo3uLIuy NepBoro CToydna mog0epuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3UIHIO 3 BTOPOTO
cTonOIa ¥ 3anMIINTe B TaOJIUIly BEIOPaHHbIE IIU(PHI 110 COOTBETCTBYIOLIMMH OyKBaMH.

I'PAOUK HA3BAHUE ITPOLIECCA

aNT 1) u3orepmuyecKuii
2) M30XOpHBIH
3) u3o0apHbIi

[$——s2 4) anuabaTHBIH
0 AQ
B ¥
2
1
0 AQ

3anummuTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

29. 3aganue 12 Ne 7699

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKTY YPABHEHUSIMH IIPOLECCOB, B KOTOPBIX yYaCTBYET IIOCTOSHHOE KOJMYECTBO HICaIBHOTO rasa,
U rpaduKaMu OpOLECCOB, H300paKEHHBIME Ha quarpammax (p — naeinenue, V — o00béM, T — abcomoTHas Temieparypa, p —
TUIOTHOCT).

K xaxmoil mo3unuu nepBoro cToydua moadepuTe COOTBETCTBYIOUIYIO MO3UIMIO U3 BTOPOTO CTOJIONA M 3aMUIIUTE B TaOIHUILy
BBIOpaHHbIE IIU(PHI 1T0]] COOTBETCTBYIONIUMH OyKBaMH.

YPABHEHUE ITPOLIECCA I'PAOUK ITPOLIECCA

A) T/p = const 1) ¥
B) p/p = const

L)

=~

3anummTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacCnoJIOKUB UX B MOPAJAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b
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30. 3aganume 12 Ne 7731

YcTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXKTY YPABHEHUSIMH MTPOLIECCOB, B KOTOPBIX yYaCTBYET IIOCTOSTHHOE KOJIMYECTBO HICaJBHOTO rasa,
U TparKaMH MPOLIECCOB, N300pKEHHBIMU HA AHarpaMMax (0 — IUIOTHOCTh, V — 00béM, T — abcomiroTHas TemrepaTrypa, p —
JTABIICHHE).

K xaxxnoit mo3unuu mepBoro crondia moadepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMIO W3 BTOPOTO CTOJNOIA U 3alUIINTE B TaOJIUILY
BBIOpaHHbIE U(PHI 10T COOTBETCTBYIOIIUMH OyKBaMH.

YPABHEHUE ITPOLIECCA T'PA®UK ITPOLIECCA
A) p=const 1 ¥
b) pV=const
0 7
) I

|

|

3anuImmTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacnojiOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

31. 3aganue 12 Ne 7788

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXAY (QH3NUECKMMH BeJIMUYMHAMU M HMX pasMepHocTsiMu B CH. K kaxmol mosunmu mepBoro
cTONONa TOAOEPUTE COOTBETCTBYIOUIYIO IO3UIMIO M3 BTOPOTO CTONOLNA WM 3amHIIATe B TaOnWily BeIOpaHHbIE HHU(PHI 1MOX
COOTBETCTBYIOIINMH OyKBaMH.

OU3NYECKA S BEJIMUHA PASMEPHOCTDH
A) YaenpHas TEIIOTa MapooOpa3oBaHMsL M2
b) MounsipHas macca D 2. K
2) MOJIb
1\/12
3) 2
4) xr/monb

3anuumTe B OTBET LU(PBI, PACHOJIOKHB HX B IMOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b

32. 3aganue 12 Ne 7820

VCTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXKIY (M3MYECKMMM BelIMYMHAMH M X pasmepHocTamMH B CHU. K kaxnoil nmosumum nepsBoro
cTonbra moxOepuTe COOTBETCTBYIONIYIO MO3UIMIO M3 BTOPOTO CTOJNOINA W 3alUIINTe B TAONMIYy BEIOpaHHBIE IMQPHI IO
COOTBETCTBYIOIIUMHU OyKBaMH.

OUSNYECKA BEJIMUYMHA PABMEPHOCTD
A) Y enpHas TEIIOEMKOCTh BENIECTBA M2
b) OtHoleHne yHuBepcaabHOM ra30Boi 1) 2
MOCTOSIHHOH K ITOCTOSSHHOM bonbpiiMana 2)m omy”!
2
M
3
) 2. K
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T 2
K- C

4 AR
MOJIb - M

3anummTe B OTBET III/Iq)pLI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

33. 3amanue 12 Ne 7857

Ha pucynke nzo0pakeHa uarpaMma 4eThIpEX MOCIe0BaTeIbHBIX H3MEHEHUI COCTOSHUS 2
MOJIb H7ICaJBHOTO ra3a. B KakoM mpolecce paboTa rasa HMEET MOJOXKHUTENbHOE 3Ha4YeHHe u [
MHHHUMAJIbHA 110 BEJIMYMHE, a B KAaKOM pad0oTa BHEIIHHMX CHJI IOJIOXKHUTEIbHA U MHHUMAJIBHA 110
BENMIUHE?

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIY OSTHMH IIpoLecCaMd M HOMEpaMH MpOLECCOB Ha
JHarpaMme.

K kaxmoii Mo3uIMu HEepBOro cTosidna NoadepruTe COOTBETCTBYIOLIYIO HO3ULIHUIO 3 BTOPOTO
CTOJIOIA ¥ 3aITUIIUTE B TAOIHITy BEIOpaHHBIE U(PHI TIOA COOTBETCTBYIOIIMMU OyKBaMHU.

0 V
IMPOLIECC HOMEP ITPOLIECCA
A) paboTa BHEIITHUX CHJI TTOJIOKUTENbFHA 1 MHHIMaJIbHA 1
b) pabora raza nonoxurenbHa 1 MUHIMalbHA 2)2
33
4)4

3anumuTe B OTBET LU(PHI, PACHONI0KUB HX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIEM OYKBaM:

A b

34. 3aganune 12 Ne 9312

TenmoBast mammHa pabortaer nmo nukiy Kaprao. TemmepaTypy XOnoguiabHHKA TEIUIOBOW MAaIIMHBI TOBBICHIIHM, OCTaBHB
TeMIlepaTypy HarpeBaTeis npekHed. KoiandecTBo TEIIOTHI, MOIyYeHHOE ra30M OT Harpemarels 3a IUKJ, He W3MeHWIoch. Kak
n3MeHmwtHch pu 3ToM KITJ[ TermnoBoii MammHb! 1 padoTa ra3a 3a [HUKI?

JInist Kaxk [0t BETMYHMHBI OIIPEIeTINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep N3MEHEHHSI:

1) yBenuunnach

2) yMeHbIIMIach

3) HEe U3MEHMIACh

3anumuTe B TaOIUIy BEIOpaHHBIE HUQPHI IS KaXKI0H GU3NUECKO BeTHYHHEL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MMOBTOPSATHCS.

KIIJ] TernmoBoit
MaIIHHBI

Pabora rasa 3a 1uKi

35. 3aganue 12 Ne 9504

Ha pucynke u300pakéH rpaduk HMKIHYECKOrO TPOLECCa, COBEPIIAEMOTO OJHHUM MOJIEM
UJIEaJIbHOTO OJHOATOMHOrO Tasa. Ompelennre, KaKk B MPOIECCE MEPEXoja rasa U3 COCTOSHUS 3 B 77
COCTOsIHUE | M3MEHSIOTCS cleayomue (pU3MIeCKue BEJIHYUHBI: 00BEM ra3a, BHYTPEHHSS DHEPIUst
rasa.

L)

JIn1s KXol BeIMYMHBI ONIPEeINTe COOTBETCTBYIOIIUI XapaKTep U3MEHEHUS: |

ad

1) yBenuuurcs; .
2) yMEHBIINTCS; T
3) HE U3MEHHUTCSI.

3anuiuTe B OTBET U(PHI, PACIIOI0KHB HX B HOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM TabIIHIIe:

O0béM raza Buytpennss sHeprus rasa

36. 3aganue 12 Ne 9536
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Ha pucynke m300paxéHn rpaduk MUKINIECKOTo MPoLecca, COBEPIIAEMOro OJHUM MOJIEM HEaNIbHOTO
OJHOAaTOMHOrO rasa. OmpesennuTe, Kak B IpoOLECCe NMEPEX0Ja Tasza M3 cOoCcTOsHMSA 1 B cocrosHHE 2
M3MEHSIOTCS CIeyIOoNe (PU3NIeCKre BENINHBL: 1aBICHUE Ta3a, BHYTPEHHSSA SHEPTHs Ta3a.

I

JI71s1 Kask ol BETMYMHBI OIIPEAEIINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) yBenuuurcs;
2) yMEHBIINTCS;
3) HE U3MEHHUTCSI.

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM TabIHIIE:

JlaBnenue rasa BHyTpeHHsIs 9Heprus rasa

37. 3aganue 12 Ne 9739

Ha pucynke moka3zan rpa¢uk 3aBUCHMOCTH 00bEMa V HEM3MEHHOTO KOJMYECTBA HIICATBHOTO
rasa or ero abcomOTHON Temmeparypsl T B mpouecce 1-2. Ompenenure, kak B 3ToM npouecce V4
HM3MEHSIOTCSl BHYTPCHHSS SHEPT U U AaBJICHUE Ta3a.

JIns KXol BeIMYMHBI ONIPEeSINTe COOTBETCTBYIOIINI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) yBennuniach

2) yMeHbIIMIach

3) He U3MCHWIIACh

2

3anummire B TabNWIy BBIOpaHHBIE MUQPBI IS KaKAOH (usndeckol Benmauubl. [udper B
OTBETE MOT'YT ITOBTOPSTHCSL.

~3

BryTpennsst sHeprus raza JlaBnenue raza

38. 3aganue 12 Ne 9771

Ha pucynke nokasan rpauk 3aBUCHMOCTH JIaBJICHUS p HEN3MEHHOTO KOJIMYECTBA HACATHHOTO
rasa OT ero abcomoTHOM TemmepaTypsl 7 B mpouecce 1-2. Ompenenure, Kak B 3TOM mporecce #
W3MEHSIOTCSI BHYTPEHHSISI SHeprust ¥ 00bEM rasza. [
JI71s1 KasK0i BEIMYMHBI OIIPEAEIINTE COOTBETCTBYIOIIMI XapakTep U3MEHEHUS:
1) yBenmumach
2) yMeHbIIMIACh
3) He U3MeHnach

%)

3anumute B TabauIly BHIOpaHHBIE MUQPBI W Kaxmod (usnueckoit Bermumupl. [udpper B 0 T
OTBETE MOT'YT MOBTOPSTHCSL.

Buytpennss sHeprus rasa O0beM raza

39. 3aganue 12 Ne 10071

Ha pucynkax A u b mpuBenens! rpaduku aByx nporeccoB: 1—2 u 3—4, B KaXIOM H3 KOTOPBIX y4acTByeT | MOIb Tesusl.
I'paduxu noctpoeHs! B koopauHatax V—Tu p—V, rae p — nasienue, V— o0béM U 7— abCoMOTHAS TEMIIEpaTypa rasa.

VYcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy TrpapUKaMd W yTBEP)KACHHSIMH, XapaKTepU3YIOIIUMH H300paKEHHbIE Ha Tpadukax
TIPOLIECCHI.

K kak110#f MO3MIMU NEepBOro cTondLa moa0epyuTe COOTBETCTBYIOIIYIO MO3HLHUIO U3 BTOPOrO CTONOLA U 3alMIIMTE B TaOIMIY
BEIOpaHHBIE U(PEI O COOTBETCTBYIOIIMMH OyKBaMHU.

I'PAOUKU YTBEPXJEHN A

1) I'a3 mory4yaer MONOKUTETBHOE
KOJIMYECTBO TEIJIOTHI, IIPU 3TOM €0 BHYTPECHHSAA
SHEPTHs YBEININBACTCS.

2) I'a3 momyyaeT MoNoXUTETbHOE
KOJIMIECTBO TEIUIOTHI, IIPU 9TOM €TO BHYTPEHHSA
SHEPrHs HEe U3MEHAETCS.

3) Haz ra3oM coBepIIaOT HOJO0KHTEIBHYIO
paboTy, IPH 3TOM €ro BHYTPCHHSS SHEPIUs
YMEHBIIIAETCSI.

4) Han ra3oM COBEpIIAIOT MOJIOKUTEIBHYIO
paboTy, IpH 3TOM OH TIOTy4aeT IOJI0KHTEIbHOE
KOJIMYECTBO TETLIOTHI.
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3amuIImTe B OTBET HHq)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b

40. 3amanue 12 Ne 10184
Ha pucynke moka3adsl p7-quarpaMMbl JBYX HUKIMYIECKHX HPOIECCOB, COBEPIIAEMBIX C OMHMM M TEM JKE€ IMOCTOSHHBIM

KOJIMYECTBOM MJeaJbHOro raza. Hekoropas TemyoBas MalllMHa CHadana ocymiecTBiseT mukia 1—2—-3—4-1, a 3aTreM — IHKI
5-6—7-8-5.
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Wcnone3ys pucyHOK, omnpelennuTe, Kak M3MEHATCS yKa3zaHHblE B TaOnuie (HU3MYecKHe BEIUYUHBI IIPH IEePEeXo/e TEIIOBOH
MAaIIUHbI 0T (YHKIHOHUPOBAHUS MO IHUKITY 1—2—3—4—1 Kk pyHKIMOHUPOBAHUIO MO HUKITY 5—6—7—8—5.

JInist Kaxk0it BeTMYHMHBI OIIPEIETINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep N3MEHEHHSI:

1) yBenuuurcs;

2) yMeHBIINTCS;

3) HE U3MEHHUTCSI.

3anummTe B TabiuIy BEIOpaHHbBIe IUPHI JUTs Kax10i (u3rdeckol BennunHbL. L{udpsl B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

PaGota, coBepim€nnas razom 3a Becb | Moayns paboThI Tasa B mporecce
LUKIXYeCKuil mporecc n300apHOTO CHKATHS

41. 3amanne 12 Ne 10221

3aMOpOXKEHHYIO0 BOJY HArpeBaloT [0 TEMIEpaTyphl, MPEBBIIAIONICH TeMIepaTypy IUIaBlIeHHs JIbga. Kak wm3MeHsaTcs B
pe3yJbTaTe 3TOro 3aHMMaeMBblil BOJ0H 00BEM 1 BHYTPEHHSISI SHEPTHsl BOAbI?

JInst ka0 BETMYMHBI OIIPEETIUTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep H3MEHEHHSI:

1) yBenuuutcs

2) yMEHBLIUTCS

3) HE UBMEHHUTCS

3anumuTe B TabnuIy BEIOpaHHbBIE TUGPHI JUTS Kax10i (u3mdeckol BennauHbL. L{udps! B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

3aHnMaeMblil BO#O 00bEM BHyTpeHHsIs1 3HEprus BOIbI

42. 3aganue 12 Ne 10253

Ha pucynke mnoxaszansl p7-quarpaMMbl JBYX IUKIMYECKHX IPOIECCOB, COBEPIIAEMBIX C OJHMM U TEM JKE€ IIOCTOSHHBIM
KOJIMYECTBOM MJeaJbHOro raza. Hekoropas TemyoBas MalllMHa CHadana ocymiecTBiseT Lukia 1—2—-3—4-1, a 3aTreM — IHKI
5-6—7-8-5.
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HWcronp3yst pUCYHOK, ONpEAENUTe, KaK M3MEHSTCS yKa3aHHbIe B Tabuune (u3nueckue BETHMYMHBI NPU MEPEXO]e TEIUIOBOU
MAaIIuHBI OT QYHKIHOHUPOBAHUS M0 MUKy 1—2—3—4—1 K QyHKIMOHUPOBAHHUIO IO HUKITY 5—6—7—8—5.

J1nst Kaxk0it BETMYHMHBI OTIPEIeTINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep N3MEHEHHSI:

1) yBenumuurcs;

2) yMEHBIINTCS;

3) HE U3MEHHUTCHI.

3anummTe B Tabnuily BEIOpaHHbIe IUGPBI T Kax 1ol (usndeckol BennunHbL. L{udpsl B OTBETE MOTYT ITIOBTOPSITHCS.

CyMMapHOS KOJIMYCCTBO TCILJIOTHI,
IMOJIYYCHHOC U OTHAHHOEC ra3oM 3a
BCCh ITUKIJI

Pa6ota rasa B mpoiecce
1300apHOT0 pacIIMPEeHUs

43. 3apanue 12 Ne 10285

Kunzakyro Bogy oXmaxkIaroT JO TeMIepaTyphl, MEHbILEH TeMmepaTypsl KpUcTautu3anuy. Kak u3MeHsATCs B pe3yiasTaTe 3TOro
3aHIMAaeMBbIil BOJI0I 00BEM U BHYTPEHHSISI SHEPT sl BOIBI?

JI71s1 Kask ol BEIMYMHBI OIIPEAESIINTE COOTBETCTBYIOLMI XapaKTep U3MEHEHUS:

1) yBenmauTes

2) yMEHBLIUTCS

3) HEe U3MEHUTCS

3anuimTe B TabauIy BhIOpaHHbIEe UGB UL Kak10it pu3nueckoil Bennuunsl. LIndpbl B 0TBETE MOTYT ITOBTOPSTHCS.

3aHnMaeMslit BOJ0iT 006EM BHyTpeHH: sHEprust BOAbL

44. 3apanue 12 Ne 10317

B u3oxopHOM mponecce naeanbHbIN OJHOATOMHBINA ra3 OTAAeT HEKOTOPOE KOJIMYECTBO TEMIOThL. Ompenenute, Kak IpH 3TOM
M3MEHSIOTCS ClIeyIolye (M3NYeCKHe BENNIUHBL: IaBJICHUE Ta3a U TeMIlepaTypa rasa.

JI71s1 Kask oM BETMYMHBI OIIPEACIINTE COOTBETCTBYIOIMI XapaKkTep U3MEHEHUS:

1) yBenuuuBaercs;

2) yMEHBIIAETCS;

3) He u3MeHsercs.

3anumuTe B TaOIUIy BEIOpaHHBIE HUQPHI IS KaXXA0H GU3NUECKO BeTHYHHbL. Lludpel B 0TBETE MOTYT MOBTOPSATHCS.

JlaBieHue raza Temneparypa raza

45. 3aganue 12 Ne 10349

W neansHOMY OZHOATOMHOMY Ta3y M30T€PMHYECKH COOOIAIOT HEKOTOPOE KOJMYECTBO TEIUIOTHL. OmpenenuTe, Kak IMpH 3TOM
M3MEHSIOTCS ClIeyIoIe (M3NUeCcKre BENUINHBL: BHYTPEHHSIS SHEPrHs ra3a U 00bEM rasa.

JInst ka0l BeTMYHMHBI OIIPEEINTE COOTBETCTBYIOIINH XapaKTep H3MEHEHHSI:

1) yBenuuuBaercs;

2) yMEHBIIAETCS;

3) He u3MeHseTCsl.

3anumuTe B TabIuIy BEIOpaHHbBIE IUGPHI JUTS Kax 10 (pu3rdeckol BennauHbL. L{udps! B OTBETE MOTYT ITOBTOPSITHCS.

BHyTpeHHss sHEprus rasa O06BeM raza
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